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Lima, 0 5 Dtc.2019

VISTOS, los lnformes N' D000493-201g-DDC-CUS/UC, N. DOOO495-201g-DDC-
CUS/MC, N" D000496-2019-DDC-CUS/|\4C y N. D0OO498-2019-DDC-CUS/MC, que
contienen las solicitudes de abstenci6n del Director de Ia Direcci6n Desconcentrada de
Cultura de Cusco; y,

CONSIDERANDO:

Que, a trav6s de los documentos de vistos, el se6or Fredy Domingo Escobar
Zamalloa, Director de la Direccion Desconcentrada de Cultura de Cusco_ formula
abstenci6n de los siguientes procedimientos administralivos sancjonadores:

Procedimiento administrativo sancionador
instautado a: lnforme de abstenci6n

Grela Armida Vera Ponce de Le6n lnforme N' D000493-20'!9'DDC-CUS/lllo
Fortunata Panti de Cisneros lnforme N' D000495-2019-DDC-CUS/MC
Dionicio Ouispe Chauca lnfo.me N" D000496-20'1 9-DDC-CUS/lVC
Celestino Lima Romero y Evangelina Ouispe
Cahuascanco lnforme N" D000498-2019-DDC-CUS/MC

Que, las abstenciones se sustentan en el hecho que el sefior Fredy Domingo Escobar
lloa, cuando se desempe66 como Sub Director de la Sub Direcci6n Desconcentrada

Patrimonio Cultural y Defensa del Patrimonio Cultural de Ia Direcci6n Desconcentrada
Cultura de Cusco tuvo a su cargo la instrucci6n de los procedimientos admlnistrativos

sancionadores antes citados, correspondi6ndole actuar ahora como 619ano resolutor;

Que, el articulo 160 del Texto Unico Ordenado de la Ley del procedimiento
Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N' 004-2019-JUS, en adetante
TUO de la LPAG, eslablece la prenogativa de la autoridad para disponer la acumulaci6n de
procedimientos en tramite que guarden conexi6n, como en el presente caso, en el que el
objeto de la solicitud es similar y se encuentra sustenlada en la misma causal, por lo que
corresponde acumular las solicitudes presentadas;

Que, el numeral 2) del articulo 99 del Texto Unico Ordenado de la Ley del
Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N" 004-201g-JUS,
en adelanle IUO de la LPAG, establece que la autoradad que tenga facultad resolutiva o
cuyas opiniones sobre el fondo del procedimiento puedan influir en el sentido de la
resolucion, debe abstenerse de participar en los asuntos cuya competencia le est6
atribuida, entre otros, cuando como autoridad hubiere manifestado previamente su parecer
sobre el procedimiento, de modo que pudiera entenderse que se ha pronunciado sobre el
asunto;



Que, a trav6s de la Resoluci6n Ministerial N'254-2018-[4C del26 dejunio de 2018,
el seior Fredy Domingo Escobar Zamalloa fue designado Sub Director de la Sub Direcci6n
Desconcentrada de Patrimonio Cultural y Defensa del Patrimonio Cultural de la Direcci6n
Desconcentrada de Cultura de Cusco, en dicha condici6n particip6 como 6rgano instructor
en los procedimientos administrativos sancionadores detallados anteriormente, emitiendo
en alg0n caso el acto que inicio el procedimiento, en otros casos, emitiendo opinion respecto
a la imposicidn de las sanciones correspondientes, lo cual se corrobora de los documentos
que se describen a continuaci6n:

Procedimiento administralivo sancionador
sequido contra

Documento que acredita la participaci6n
como instructor

G.eta Armida Vera Ponce de Le6n
lnforme N" 1616.2018-SDDPCDPC-DDC-
cus/t\rc

Forlunata Panii de Cisneros
lnforme N' 0085-2019-SDDPCDPC-DoC-
CUS/MC

Dionicio Quispe Chauca
lnlorme N' 2093-2018-SDDPCDPC.DDC-
CUS/MC

Celeslino Lima Romero y Evangelina Quispe
C3huascanco

Resolucion Sub Drrectoral N" D000023-201S-
SDDPCDPC/I\4C

Que, posteriormente, a traves de la Resoluci6n Ministerial N' 167-201g-MC del 24 de
il de 2019, el se6or Fredy Domingo Escobar Zamalloa lue designado Director de la

Direcci6n Desconcentrada de Cultura de Cusco, correspondiendole la condici6n de 6rgano
resolutor de los procedimientos administrativos sancionadores citados, con lo cual se
corrobora el supuesto de abstenci6n descrito en el numeral2) del artlculo 99 delTUO de la
LPAG;

Que, los numerales 101.1 y 101.2 del articulo 101 del TUO de la LPAG, establecen
que el superior jerarquico inmediato ordena, de oficio, la abstenci6n del agente incurso en
alguna de las causales y en ese mismo acto designa a qulen continuara conociendo del
asunto, preferentemente entre autoridades de igualjerarquia, remiti6ndole el expediente;

Que, habiendose acreditado la causal de abstenci6n prevista en el numeral 2) del
articu,o 99 del TUO de la LPAG, al amparo de lo dispuesto en el numeral 101.2 del articulo
101 de la norma indicada, corresponde designar al servidor que continuare conociendo el
procedimiento adminiskativo sancionador, debiendo recaer dicha condici6n en la D,rectora
General de la Direcci6n General de Defensa del Patrimonio Cultural en funci6n a sus
atribuciones sefraladas en el numeral 72.6 del articulo 72 del Reglamento de Organizaci6n
y Funciones, aprobado por Decreto Supremo N' 005-20'13-MC;

Que, a trav6s del ,nforme N" D000095-2019-OGAJ-FRP/IVIC, la Oficina General de
Asesoria Juridica emiti6 opinidn legal, considerando procedente la abstenci6n formuladai
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De conformidad con lo establecido en el TUO de la Ley det procedimiento
Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N'004-2019-JUS; la Ley N" 29565,
Ley de creacj6n del Ministerio de Cultura y el Reglamento de Organizaci6n y Funciones del
Ministerio de Cultura, aprobado por Decreto Supremo N'005-2011[4C;

SE RESUELVE:

Articulo 1.- ACUMULAR las solicitudes de abstenci6n formuladas por el Director de
la Direcci6n Desconcentrada de Cultura de Cusco, contenidas en los lnformes N. DOO0491
2019-DDC-CUS/MC, N'D000495-201g-DDC-CUS/tVtC, N" D000496-2019_DDC-CUS/MC
y N' D000498-2019-DDC-CUS/MC.

Articulo 2.- Declarar PROCEDENTE la abstenci6n formulada por el senor Fredy
omingo Escobar Zamalloa, en su condicj6n de Direclor de la Direcci6n Desconcentrada

de Cultura de Cusco, respecto del tremite de los procedimientos administrativos y de
acuerdo a los informes de abstenci6n que se detallan:

Procedimiento administrativo sancionador
instaurado.: lntorme de abstenci6n

Greta Armida Vera Ponce de Le6n Informe N' D000493-201 9-DDC-CUS/MC
Fortunata Panti de Cisneros lnforme N" D000495-201g-DDC-CUS/l\rlc
Dionicio Quispe Chauca lnforme N' 0000496-201 9-DDC-CUS/ltlC
Celestino Lima Romero y Evangelina Ouispe
Cahuascanco lntohe N' D000498-20'1 9-DDC-CUs/MC

Articulo 3." DESIGNAR a la sefiora Leslie Carol Urteaga Pefia, Directora General de
la Direcci6n General de Defensa del Patrimonio Cultural como 6rgano resolutor en tos
procedimientos administrativos sancionadores citados en el articulo anterior.

Afiiculo 4.- DISPONER la remisi6n de los expedientes de los procedimjentos
administrativos sancionadores citados a la Directora General de la Direcci6n General de
Defensa del Patrimonio Cultural.

Articulo 5.- NOTIFICAR la presente resoluci6n a los servidores citados en los
articulos 2 y 3 precedentes, asi como a ios titulares de los procedimientos administrativos
sancionadores, acompanando el correspondiente informe de abstenci6n y copia del lnforme
N" D000095-201 g-OGAJ-FRP/MC

Reg istrese y comuniquese.


